

COOPERATIVA MULTIACTIVA TALENTUM NIT 900 224 922-2

LA SUSCRITA REPRESENTANTE LEGAL DE LA COOPERATIVA MULTIACTIVA TALENTUM - COOPTALENTUM - IDENTIFICADA CON NIT. 900.224.922-2

CERTIFICA QUE:

Los **FUNDADORES DE COOPTALENTUM** NO han sido declarados responsables penalmente por delitos contra la administración pública, el orden económico social y contra el patrimonio económico y tampoco han sido sancionados con la Declaración de caducidad de un contrato celebrado con una entidad pública.

Los cuales se relacionan y se anexan los respectivos soportes.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN	NOMBRE
88.141.955	Angarita Pacheco Rafael Hernando
79.050.337	Barbosa Luis Hernando
13.476.272	Beltrán Chaves Luis Humberto
35.476.784	Campos Barbosa María Luisa
7.376.676	Durango Velandia Aníbal Macario
20.620.280	Gaviria Rueda Helena
18.511.427	Gómez Jiménez William Ferney
19.308.850	Grandas Olarte Henry
39.773.341	Grosso Puentes Sonia Rocio
51.987.815	Jiménez González Nasly Tatiana
79.408.795	Ladino Díaz Henry
10.139.866	Mesa Escobar Giovanny Humberto
19.134.418	Pulido Osuna José Agustín
10.120.809	Ramírez Sarmiento Javier Orlando
91.291.740	Ribero Cadena Álvaro Francisco
79.410.691	Riveros Quevedo Henry Alberto
35.469.412	Robayo Garrido Patricia Aida Cristina
19.364.775	Rojas Cortes Miguel Ángel
52.619.961	Sterling Posada Claudia María
12.546.347	Villadiego Rozo Pedro León
79.154.494	Wilches Rozo Eduardo León
19.364.991	Wilches Rozo Nicolás

Se expide en Bogotá D.C., a los veinte (20) días del mes de junio del 2025.

En constancia firma.

NIT., 900.224,922-2

MARTHA CECILIA ROA MORENO

Representante Legal

CL 4 G No. 66 A-08 BOGOTA D.C Telefono: 7 42 57 70 Ext. 136-7 Celular: 310-7906665 Correo E: contadorcooptalentum@talentum.coop www.cooptalentum.coop



COOPERATIVA MULTIACTIVA TALENTUM NIT 900 224 922-2

LA SUSCRITA REPRESENTANTE LEGAL DE LA COOPERATIVA MULTIACTIVA TALENTUM - COOPTALENTUM - IDENTIFICADA CON NIT. 900.224.922-2

CERTIFICA QUE:

Los **MIEMBROS DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION** NO han sido declarados responsables penalmente por delitos contra la administración pública, el orden económico social y contra el patrimonio económico y tampoco han sido sancionados con la Declaración de caducidad de un contrato celebrado con una entidad pública.

Los cuales se relacionan y se anexan los respectivos soportes.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN	NOMBRE
1.003.042.999	Chinchilla Torres Alvaro Javier
79.408.795	Ladino Diaz Henry
79.898.120	Poveda Patiño Edison German
1.020.786.942	Wilches Bayona Ivonne Andrea
1.098.680.953	Villamizar Peñaloza Adriana Paola
21.082.096	Calderon Melo Olga Lucia
1.026.259.304	Escobar Daza Monica
1.098.674.086	Tasco Jurado Zaira Yiselt
88.159.120	Gelvez Caceres Juan Carlos
1.023.860.635	Bravo Piñeros Yeimi Rocio

Se expide en Bogotá D.C., a los veinte (20) días del mes de junio del 2025.

En constancia firma.

MARTHA CECILIA ROA MORENO

Representante Legal

CL 4 G No. 66 A-08 BOGOTA D.C Telefono: 7 42 57 70 Ext. 136-7 Celular: 310-7906665 Correo E: contadorcooptalentum@talentum.coop www.cooptalentum.coop



COOPERATIVA MULTIACTIVA TALENTUM NIT 900 224 922-2

EL SUSCRITO REPRESENTANTE LEGAL DE LA COOPERATIVA MULTIACTIVA TALENTUM - COOPTALENTUM - IDENTIFICADA CON NIT. 900.224.922-2

CERTIFICA QUE:

Los integrantes de la **JUNTA DE VIGILANCIA** NO han sido declarados responsables penalmente por delitos contra la administración pública, el orden económico social y contra el patrimonio económico y tampoco han sido sancionados con la Declaración de caducidad de un contrato celebrado con una entidad pública.

Los cuales se relacionan y se anexan los respectivos soportes.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN	NOMBRE
79.687.897	Borda Gil Fabio Uriel
52.710.913	Hernandez Guaqueta Sirley
52.440.933	Valderrama Rozo Liria Monica
1.032.486.449	Quintero Martinez Nathaly
80.442.935	Varela Mora Oscar Jair
80.799.288	Camacho Liberato Jose Nicolay

Se expide en Bogotá D.C., a los veinte (20) días del mes de junio del 2025.

En-constancia firma,

MARTHA CECILIA ROA MORENO

Representante Legal

CL 4 G No. 66 A-08 BOGOTA D.C Telefono: 7 42 57 70 Ext. 136-7 Celular: 310-7906665 Correo E: contadorcooptalentum@talentum.coop www.cooptalentum.coop



CER-076-2025

EL SUSCRITO REVISOR FISCAL DE LA COOPERATIVA MULTIACTIVA TALENTUM - COOPTALENTUM -

NIT. 900.224.922-2

CERTIFICA QUE:

Los REPRESENTANTES LEGALES NO han sido declarados responsables penalmente por delitos contra la administración pública, el orden económico social y contra el patrimonio económico y tampoco han sido sancionados con la Declaración de caducidad de un contrato celebrado con una entidad pública.

Los cuales se relacionan y se anexan los respectivos soportes.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN	NOMBRE
52.414.089	Roa Moreno Martha Cecilia
19.364.775	Rojas Cortes Miguel Angel

La presente certificación se expide a solicitud de la Administración de la COOPERATIVA MULTIACTIVA TALENTUM - COOPTALENTUM, a los veinte (20) días del mes de junio de dos mil veinticinco (2025).

Atentamente,

RAFAEL ALFONSO LUQUE DUARTE

Revisor Fiscal T.P. No. 82561-T

Designado por Control y Gestión Financiera S.A.S